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Вопрос: О заверении печатью налогового органа 
документов, утвержденных Приказом ФНС России от 
08.05.2015 N ММВ-7-2/189 

 
 

 

Ответ: 
МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

 
ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА 

 
ПИСЬМО 

от 15 июля 2015 г. N ЕД-3-2/2739@ 
 

Федеральная налоговая служба рассмотрела интернет-обращение и сообщает 
следующее. 

В соответствии с приказом ФНС России от 08.05.2015 N ММВ-7-2/189@ "Об 
утверждении форм документов, предусмотренных Налоговым кодексом Российской 
Федерации и используемых налоговыми органами при реализации своих полномочий в 
отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах, оснований и порядка 
продления срока проведения выездной налоговой проверки, порядка взаимодействия 
налоговых органов по выполнению поручений об истребовании документов, требований к 
составлению акта налоговой проверки, требований к составлению акта об обнаружении 
фактов, свидетельствующих о предусмотренных Налоговым кодексом Российской 
Федерации налоговых правонарушениях (за исключением налоговых правонарушений, 
дела о выявлении которых рассматриваются в порядке, установленном статьей 101 
Налогового кодекса Российской Федерации)" (далее - Приказ ФНС России от 08.05.2015 N 
ММВ-7-2/189@) утверждены формы документов, предусмотренных Налоговым кодексом 
Российской Федерации и используемых налоговыми органами при реализации своих 
полномочий в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах. 

В силу пункта 3 Приказа ФНС России от 08.05.2015 N ММВ-7-2/189@ указанные 
формы обязательны для применения всеми налоговыми органами. Заверение печатью 
налогового органа данных документов Приказом ФНС России от 08.05.2015 N 
ММВ-7-2/189@ не предусмотрено. 
 

Действительный 
государственный советник 

Российской Федерации 
2 класса 

Д.В.ЕГОРОВ 
15.07.2015 
 
 

 


